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Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE SIDROLÂNDIA
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
ATA Nº.  023/2022
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
PRESIDÊNCIA DA VEREADORA JUSCINEI CLARO DINO
 
             Aos quinze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte dois, às nove horas e seis minutos, no
Plenário da Câmara Municipal denominado ADENILDO AMARAL LACERDA, localizado na Avenida Antero
Lemes da Silva, nº 1664, sob a Presidência da vereadora Juscinei Claro Dino, secretariado pelo primeiro
secretário, vereador Gilson Galdino de Oliveira e com a presença dos vereadores: Adavilton Joarildo de Souza
Brandão, Adelino Dias, Carlos Henrique de Olindo, Cledinaldo Marcelino Cotócio, Cleyton Martins Teixeira,
Cristina dos Santos Fiuza, Enelvo Iradi Felini Junior, Itamar de Souza Silva, Izaqueu de Souza Diniz, Joana
Marques de Almeida Michalsk, José Ademir Gabardo, Sandro Luiz Gonzales; E por videoconferência vereador
Otacir Pereira Figueiredo. Aberta a sessão, a Sra. Presidente solicitou ao vereador José Ademir Gabardo, que
procedesse à leitura de um trecho da bíblia; e logo após convidou os presentes a ouvir o hino de Sidrolândia. Na
sequência, a Sra. Presidente pediu desculpas aos presentes, pois a Câmara está em recesso e as cadeiras do
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plenário em reforma, e logo após, solicitou ao primeiro secretário, vereador Gilson Galdino, que procedesse com
a leitura, discussão e votação da Ata n° 022/2022, da Sessão Ordinária realizada no dia vinte e oito de junho de
2022, a qual foi aprovada, por unanimidade de votos.  Em seguida, e não havendo mais matéria, a Sra.
Presidente, deu por encerrado o Pequeno Expediente. Grande Expediente. Em seguida, a Sra. Presidente
solicitou ao primeiro secretário, leitura da seguinte propositura, conforme convocação de autoria da Sra.
Presidente: Em regime de urgência Especial, o Projeto de Lei Complementar n. 007/2022, autoria do Executivo
Municipal e conclusão Parecer Jurídico. Na sequência e não havendo mais matéria a ser lida, a Sra. Presidente,
encerrou o Grande Expediente, e verificou a presença da maioria dos senhores vereadores e declarou instalada
a ordem do dia, colocando em seguida a votação das matérias: conforme dispõe o art. 112 do Regimento
Interno, em discussão e votação, o Regime de Urgência Especial ao Projeto de Lei Complementar n. 007/2022,
de autoria do Executivo Municipal, Aprovado com 13 votos, em votação via sistema. Ato contínuo, a Sra.
Presidente concedeu pela ordem a palavra ao vereador Sandro Luiz Gonzales, o qual solicitou a dispensa dos
pareceres ao projeto de lei complementar; dando procedimento a  Sra. Presidente, colocou em discussão e
votação a dispensa dos pareces ao Projeto de Lei Complementar n. 007/2022, aprovado com 11 votos
favoráveis, em votação via sistema; continuando, a Sra. Presidente colocou em discussão  todo Projeto de Lei
Complementar n. 007/2022, de autoria do Executivo Municipal, discutiu os vereadores: Cledinaldo Marcelino
Cotócio, Cristina Fiuza, Cleyton Martins, Otacir Figueiredo, Sandro Luiz Gonzales, José Ademir Gabardo,
Adavilton Brandão, Enelvo Junior; Ato contínuo, a Sra. Presidente colocou em votação o referido projeto,
aprovado com 11 votos,  um voto contrário, vereador Cledinaldo Marcelino Cotócio, e duas abstenções,
vereadores: Enelvo Junior e José Ademir Gabardo, em votação via sistema. Encerrando a Ordem do Dia e não
havendo mais matérias para deliberação, a Sra. Presidente agradeceu a Deus e aos presentes, declarou
encerrada a presente sessão extraordinária e determinou a mim, primeiro secretário, a lavratura da presente Ata.
 
 
                                 Sala das Sessões, 15 de julho de 2022.

          Juscinei Claro Dino                                  Gilson Galdino de Oliveira 
                Presidente                                                   1. Secretário   

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 22/2022   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Regime de Urgencia-17/2022   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Dispensa de Parecer-23/2022   Aprovada

4 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI - EXECUTIVO 7/2022   Aprovada
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